Говорухин не любит оптимистов и педерастов

Говорухина,

- Сам я не

член партии

черт знает с

какого года,

- сострил Го-

ворухин, - но

в июле про-

pax.

НАПОМИНАЕМ, что ственное отношение - был автором каждый четверг в прямом сценария одной и выступал в каэфире "Русского радио" в честве актера в двух других. 21.00 в программе "Яблоч-Правда, сейчас, считает депупродолжаются тат, стали появляться приличвстречи с известнейные фильмы. шими людьми. Дозвонившийся в эфир БНЯВ за талию слушатель Алекпресс-секретаря сандр спросил у Машу, чем-то напоминающую за кого он гофотомодель, делосовал на путат и режиспрезидентсер Станислав ских выбо-ГОВОРУХИН ждал прямого эфира. Отзвучали последние фразы вечерней

сводки ново-Герой программы "Яблочко" вслушивается в стей, ведущий текст любимых песен. Фото Германа Качера Степан Строев,

поправив наушники, удобнее устроился в кресле (отпустив пресс-секретаря, сел в кресло напротив и герой программы) - и радиосвященнодействие началось.

Говорухин поведал, что из кино он не уходил, "из него уйти так же трудно, как и из банды. Хотя меня избиратели в Думу посылали не кино снимать, теперь многие из них спрашивают, когда я этим снова начну заниматься". По словам Говорухина, у наших кинематографистов последние 10 лет была одна дурь в башке: им дали свободу, а вместо кино пошла какая-то чернуха и порнуха. Напомним, что в прошлогоднем фестивале "Кинотавр" участвовало три картины, к которым Станислав Сергеевич имеет непосред-

- Оптимистов терпеть не могу. Считаю, что оптимистом сегодня может быть либо дурак, либо подлец. Актер Борис Ливанов как-то сказал, что оптимист - это недостаточно осведомленный человек.

Не нравится Говорухину и уровень нынешней эстрады. "Как можно равнодушно слушать такое - банька моя, я твой тазик, рыбка моя, я твой глазик, попка моя, я твоя клизмочка это же безумие! А кончится это тем, что молодежь отучат понимать поэзию Цветаевой, Ахматовой, Бунина, Высоцкого", - пророчески заметил по-

Корреспондент "Русского радио" Вадим Тихомиров спросил у прохожих о том, какой, по их мнению, С. Говорухин. "Боевой", "себе на уме", "непо-

стоянный, занимается не своим делом", "у него замечательный характер", "он жестокий и склочный", "с ним тяжело общаться"..., - таков был спектр мнений о герое программы "Яблочко".

- Если мне не хочется, меня не заставишь улыбаться, - отреагировал на реплики прохожих Станислав Сергеевич. - Пришел я недавно на одну тусовку - вокруг одни педерасты. Меня спрашивают: почему вы не улыбаетесь? Что же мне улыбаться, когда я не знаю, как бы быстрее рвануть до-

...Когда двери лифта почти закрылись, Говорухин спросил у пресс-секретаря Маши: "Почему ты такая грустная?" Не знаю, что она ему ответила (лифт уже тронулся, и все мы, корреспонденты, остались снаружи), но подумалось, что грусть Маши имеет свои объяснения: после передачи, да и от общения с шефом она стала осведомленнее. Тут уж не до оптимизма и улыбок.

Александр САРГИН

шлого года из двух предложенных мне коммунистов выбрал Зюганова, потому что за ним нет хвоста преступлений. А за Ельциным - Чечня, расстрел "Белого дома", он разрушил Ипатьевский дом. Когда Ельцин был секретарем обкома, его область жила хуже других, по талонам.

Не знаю, в курсе ли Говорухин того, что некоторые ретивые и уверенные в победе Зюганова избиратели в прошлом году начали воссоздавать обкомы, райкомы, партячейки. Еще немного, и до знаменитых "троек" дело бы дошло. Все-таки хорошо, что "коммунист" Ельцин тогда победил.

- Вы грустный человек, не видите позитивного развития?

Аргументы и факты, -1997, -ного, (N 46) - с, 9